

ALSÓ-LENDVAI HIRADÓ

Előfizetési ára:	Feloldó szerkesztő, lapigaljosos és kiadó:	Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Egész évre 8 kor. Fél évre 4 . Negyed évre 2 . Egyes szám ára 25 fillér.	BALKÁNYI ERNŐ. MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.	Fő-utczá. Hirdetések díjszabás szerint. Kéziratok nem adtnak vissza.

Leng a zászló.

Az ősz fagyos lehetete fut végig a tájon, nyomán a hervadás fakad; esőgödden hullanak le a fák sárgult koronái, az elszáradt haraszt mint, halotti szemföldét zizeg az ember lábai alatt. A sorvadalt hervadó természetel ellentétben áll a másszor csöndes, kihalt utcáinkon fölpezdülő élet, a zászló díszit öltött házsorok, a lengő zászlókkal ide s tova rothogó fogatok és a szívekben jelkben tüzel, hevít a szenvedély mint nyárban, déli verón a nap.

Nem kenyérünk a politika, nem volt szándékunk beledgyedni a választási kéri-delemben, míg az a politika elveknél, ferül-akhoz méltó, tisztességes, becsületes harca volt, míg lelkelten igaztók ki nem vitték az utcára, a csöcsélek közé, kik nem ismerék törvényit, társadalmi rendét, egyéni tisztességét, avatallan, és piszkos kezekkel, a nyers erő brutális eszközeivel iparkodnak képzelt igazságnak érvényt szerezni.

A fanatizált lömnek elég egy uri ember látni végig hatátni a falun, és már repülnek a kövek, a szitkok, a másszor bekés dolgos nép ott hagyja életét, sürgös munkáját és leselkedik az utcákhoz hogy botránny okozzon, vezgelyeztesse a közbiztonságot.

Er nem politikai küzdelem többé, ez a fölforgatott jogrend, a megtámadott társadalmi béke kérdése ehhez nekünk a közvélemény szöszölőinak is van szavunk.

Főlemezjűk szavunkat, és figyelmeztetjük az illetőket hogy felelni fognak tetteikért **ember, törvény és Isten előtt.**

Felelni fognak akár éjszakákon mint tolvajok titkon lopva lopodznak be a falvakban hazából hazba, hogy földüljen a családi szentely bekejét, és hazug jelszavukkal fölizgassák az ember ellen az embert; újra ellen a gyermekét; ferje ellen a hitvest!

Ez akánunka ez nem politikai küzdelem, ez nem az elvek tisztességes, becsületes harca, ez a sötétség küzd romboló hatalmával a fölvilágosodottság ellen, a rosszlelkűség fegyverezte föl a butaságot, hogy szőljön harcba az értelmiség ellen!

Es azok hardelek ölják b: a vak szenvedélyi a lelkebe, kikre azok ápolása volna bizva, azok plantalják be a vak gyűlöletet a szívekbe kintnek az lenne hivatások hogy szeretetre látnának, vagy düljék föl a családi tüzhely bekejét, kiknek annak szíjtelten szentsegére örködniök kellene. — Sertett hüségéből, álbüszkeségéből, vagy önzésből azok igaztnak a jogrend ellen, kiknek ha majd a lömnekben föllobogni fog a szenvedély tüze, ha az utca hatalmat csak fegyveres

erő korlátozhatja, első sorban lesz szüksége a törvény védelmére.

Es mivel jobban meggyőződnek felőle, hogy a választó polgárok kitartanak az értelemiség mellett, annál inkább hívják a csöcsélek segítségét, hogy a nyers erővel megfélemlítsék a választókat.

Vigyázzanak! Itt alsó-lendvai értelmiség már egyszer bebizonyította, hogy lelkelten igazsággal fanatizált csöcsélekkel, a durva erőszak utczáival, megsemmisített mandátumot, megsemmisített tudja; a rendelkezésre álló adatok már is elegendők, hogy ezt újból megtegyék.

Dr. Varga Gábor körütyja.

A szabadelvű párt szeretetre méltó képviselőjelöltje, dr. Varga Gábor immár bejárta az egész alsó-lendvai választókörlelet. Alig van a kerületnek olyan községe, hol meg ne fordult volna, hol rokonszenves egyenséget meg ne ismertette volna. A központi levő lelkes vezérkar kiérte-ál felváltva naponként minden utjában, olyan lelkes vezérkar, a mely szíjvel-lelkel, minden tehetségével, teljes odaadással büszkodik azon természetes a törvény korlátána belül, tehát tisztességes eszközökkel, hogy

TÁRCZA.

A xx-dik század korneliája.

— „Az Alsó-Lendvai Híradó” eredeti tárczája. —

Imádtá az edes babát. Nem esoda, mert aranyos kis jószág volt s olyan szép, hogy a piczi öt éves Tubi a pap Marikának kereszteltele) lebezeltet az antik kor nagy mestereinek látnoki szeméi előtt, mikor a csodaszép angyalokát, amoretteket festették.

Igen, Hegyhátné báványozta az ő egyetlen kis leánykáját.

Korán reggel, (10 órákor), mikor fölébredt, első mozdulata az volt, hogy megnomja a villanyos eszenyűt körjéjét: —

— Hozzák be Tubit.

Két karját már az ajtó nyílások szétirtára. Pirosa szíjta a szép, pufók arcosokat, annyi csókot nyomott rá. —

Édes, egyetlen boldogsága mamuskának! Szeretsz-e drága üdvösségen?

— Szeretlek; de legjobban reggel. Mert, te halátnan kis portoká? Mert reggel nagyon jó vagy.

Jatszol velem, itt az ágyadban. Később nem vagy ilyen jó. Mikor fölötötél, nem szabad összegyűrni a szép ruhádat s akkor már nem adsz csókot sem.

— Adok most helyette; adok tüzet, szájat, ezret.

— Aztán elmegy sétálni. Dehátan nemike, bácsika jömeik s nekem meg a szobáka se szabad belépni. Este mindig elmentek és én annyit sírok.

— Igen, mert te egy kis zsrának vagy, a ki azt követelne, hogy mamus szakadatulni sarkiban legyen. Oh, biz egy lehetne, és edes egyetlen kineim! De mikor mamusnak ezer kötelesség van.

— Az ám, a mamusnak kötelességei, életvágo kötelességei vannak: reggel 11 órátot 2-ig toillet csinál, fel egyöt két óráig a korona-herceg-utczán korozók (verszegység ezime alatt tező napi setáját.) Aztán ebedel, egy kiesel pénz s ekkor következik: télen a korszályosok, színház, bal, na és a — „jourok” tavasszal pedig: lavn lenni, futtatások, gummikerekn való korozás a Stefan szegény” mamának lehetetlen magat kivonni. Nyáron aztán tengeri fürdőre megy, a hol felteljen nyugalomra leven szükség, Tubit falura viszi magával nagyanyja. Múde a házi orvosi recepjéje

után történik. De az év többi szakában reggel 10-11 óráig csak a Grachusok anyja vetekedhetnek. Hegyhátnéval az anyai szeretetben. Ó maga legalább eről van meggyőződve.

Egy napon azonban változás áll be a sorrendben. Reggel nem hozhatták be Tubit a mama ágyába, mert éjszaka magas foku lázt kapott és az anyja, mielőtt fölment a misztérutczára, ahol mint tudják mozgta elő a közmelekedés ügyet, elcsóttat a doktorért, a ki nyomban megállapította diagnosist: Tubinál a vörheny-fölpelesen konstaltálta.

Vörheny! sarlah! hevnyragály!

Dehátan már a kis ágyán ott ült a nagy mama Hegyháti László edes anyja, mert Hegyhátné junior mielőtt meghaltálta, hogy életének egyetlen boldogsága nagyra kitűsbe esett, szinte vissza-szedült az ágyba és csak örök mulva bír annyira erőt venni magán, hogy pamlagy visszajött. Maga ele huzott egy kis asztalkát s ott írt meg parlemendo levelet amaz ismerőseinek, a kikkel valamilyen terve volt. Két hétig sohova se mehet, mert gyermeke beteg.

Hegyhátné azonban győnge szervezete miatt nem bocsátották a beteg szobába. Csak az ajton át nyögdeselt he minden delélot.

Hogy vagy, kis üdvösségen? Mikor láthat

Balkányi Ernő könyvkötészete Alsó-Lendván.

Elvállal

és készít

mindennemű könyvkötő-munkát

A FÜZÉSTŐL A LEGFINOMABB DISZKÖTÉSIG;

Elvállalok továbbá képek, fotografiai, tervek, rajzok és térképek cachirozását, úgy minden e szakba vágó munkát.

menyire tiszteljem és becsülöm is az ellenfel meggyőződését, mert mindazon elveket, mindazon cselekedeteket a néppárt maga elé tűzött, kivételével azoknak, melyek a szabadselvű nagy vívmányairól homlokgyöngyűsnek lennének, a szabadselvű part kérelmekben is kivételnek elrethetők tartom és ha a néppárt ugyanugy ezt az eredményt, ha azzal dicsőíthetjük, hogy fellépésével sikerült oly eredményeket kivívnia, melyek nélküle kihívők nem lettek volna, úgy ezek az eredmények csakis a jogtörvény igazság korszakában éppen a Széll Kálmán vezérlete alatt álló szabadselvű part kvángyozott voltak elérhetők, mely a néppárt jogos kiváltságot adhat, mert a múltban sem a jelenben sem a jövőben nem rárkötött az a jövőben soha elzárkózni nem fog.

Milyen tisztelt választó polgártársak! En tehát nyugodt lelkesemmel vallom magam Széll Kálmán híveként, mert ismerem intencióit — mert tudom, hogy ezek csak a haza a nemzet javát célozzák. Majdnem egy negyed százados közélettel nem nyúlok először a közéletnek elrethetők politikai tereken erővesztési, azokat az Önök bizalmából ha lehet még is valószínű.

Az én politikám mindig a béke politikája volt. Az én politikám nem tud győlozni csak szertelni! az én politikám az egészlezes politikája.

Egymást megverte, egymás meggyőződését tisztelve, megbecsülve, egyesültem, feltevére minden egyetemesleg gyűlöletből lassunk a neurózi consolidáció nagy munkájához.

Mert magy jóvo vár e sokat szenvedett nemzetre. Biztos jóvala ennek évezredes múltunk, évezredes történetünk, de hogy ezen nagy jövőhöz fűzőtt nagy reményeink teljesedése menjenek, ahhoz az isteni gondviselés különös kegyelmei mindig szükségesek, hogy azok megvalósítsanak valótlan munkáidjunk.

Milyen tisztelt Polgártársak!
E nagy nemzeti munkára hívlek én fel benneteket!

En feleltem a zászlót, melyen a jog, törvény és igazság szent szavai ragyognak, tölekek függ, hogy diadlra vigyem — kövessetek!

Itten, áltáská, kerde és hazánkra, mindig szívből hangozunk.

Eljén a kirye!

Eljén a haza!

Eljén Széll Kálmán!

Banket dr. Varga Gábor tiszteletére. A helybeli Iparos Ötvsökör f. hó 18-án igen szepen sikerült társaságon rendezett a kör helyiségben szeretett képviselőjelöltünk dr. Varga Gábor tiszteletére. A képviselőjelölt ur. dr. Berger Ignác, dr. Brünner József, Füss Nándor, Csukies Adolf, Kiss Dienes, Koch Odón, Matyovszky Vince, Molnár János, Pataky Kálmán, Varga Lajos, dr. Wollák Adolf és még többek kíséretében este 8 órakor érkezett a kör helyiségbe, ahol az egyesülés tagok nevében a kör házagnya, Ermenyi János esinos bszeddel üdvözölte őt, mire dr. Varga örömet fejezte ki, hogy az iparosokat a jelen alkalommal megismerhetik. A második fogás után az ötvösökör alelnöke, Alsözgy József mondott igen sikerült felszólítást dr. Varga Gáborra, dr. Varga pedig nagyozó szónoklaltat, melyet a legnagyobb áhítattal hallgattott az egész közönség, az iparosok, illetve a kör tagjaira és ölnökekre ürtette pohárát, ezután elment visszahangot kellett

dr. Brünner József toaszja, ki városunk egyik kiváló fiáert, Füss Nándorot ívott, majd dr. Wollák Adolf dr. Berger Ignácra, Pataky Kálmán és Bezeredy mozt hazafias költömeny szavazással elvetelt nyújtott. Az ötvösökör feljethetetlen összefogott csak az éjeli órákban ért vezet, a midn aztán az intelligencia dr. Varga Gábor lakásig kíserte. Elismerséssel kell fölemlítenünk, hogy Ferberek igen jó ételekkel és italokkal látták el a vendégeket.

Képviselő választás. Zalavármegye törvényhatóságának központi választmányára által folyó hó 19-én megtartott gyűlés határozata szerint Zalavármegye kilencz választó kerületében a képviselő választások határéje f. évi október hó 2-ára tűzettek ki.

A zala kerületben mai tudásunkig a következők a jelöltek:

A csáktornyai kerületben dr. Wlassics Gyula vallás- és közoktatásügyi miniszter, ki a kerület eddig is képviselte. Ellenjelölt nincs. Megválasztása bizonyos és egyháza.

A Zalaegerszegi kerületben Farkas József néppárti, eddigi képviselő. Ellenjelölt nincs. Megválasztása bizonyos.

A topolczi kerületben Hertelendi Ferenc szabadselvű párti, eddigi képviselő.

A Zalaegerszegrőten Ertner Zsigmond Ujropárti és Taranyi Ferenc szabadselvű párti.

Letenyén Sümegi Vilmos Ujropárti, Csesznák József szabadselvű párti és Szülő Geza budapesti ügyvéd néppárti.

Baksán dr. Berger Ignác eddigi képviselő s dr. Hajos Kálmán budapesti ügyvéd szabadselvű pártiak, dr. Daranyi Ferenc pécsi ügyvéd néppárti és Sibrik Adorján függetlenségi párti.

Nagykanizsán gróf Zichy Aladár néppárti, eddigi képviselő s Holló Lajos Ujropárti. Koller István szabadselvű párti a napokban visszalépett.

Alsólendván Mandel Pál eddigi képviselő őt hagyta kerületét dr. Vargha Gábor szent-ötthárdi elvártának, kívül számban gr. Vilesek és Thassy D. néppárti fog fellépni.

Keszthelyen Bogray Máté szabadselvű és gróf Somzsih Béla néppárti fognak küzdeni.

Bizettség közgyűlés. Az 1901 — 1906-iki országgyűlés egybehívásáról szóló királyi meghívó level kihirdetésének eszközele czéljából folyó évi szent hó 18-án d. e. 10 órakor Zalaegerszegen a vármegyeház gyűlésterében rendkívüli bizottsági közgyűlés tartatott, melynek tárgyat kizárólag a legelsőbb királyi meghívó level kihirdetése képezte.

Oktober 6-ikának ünneplése. Az Iparos Ötvösökör által f. évi október hó 6-án rendezendo hazafias ünnepély — mint a legnagyobb örömmel értesültünk, kivél számban gr. Zatharcszky és Neubauer kiességzőnyök is zongorajátékkal közre fognak működni; mindenesetre a legnagyobb elismerés illeti őket, hogy a hazafias és jótékony cselekedeteikben nem szivótkolt vezéreltetten nem sajnálják fáradozásukat. Örömmel jelentünk azt is, hogy az Iparos Ötvösökör alapidó tagjai közé léptek dr. Varga Gábor, Füss Nándor, dr. Laubheimer Oszkár és dr. Berger Ignác, pártoló tagjai közé pedig dr. Brünner József és dr. Wollák Adolf.

Tauügyi kivétel. A vallás- és közoktatásügyi miniszter Viny István, Kovach László, Gyömői Miksa ökl. tanfölköt és Dienes Marzit ökl. tanfölköt a zalavölvi állami el. iskolához nevezte ki.

Gyászír. Vettük a következő gyászjelentést: A nagykanizsai m. kir. állami polgári önkönszula tanszékülete fájdalmas szível teljes szeretettel karszának Schmidt Károly nuzvel tenár urnak fölrö hó 15-én, életének 55-ik, tanítói működésének 25-ik évében hosszas szenvedés után bekövetkezett gyász ünneműt. Nagykanizsa, 1901. szeptember 17-én. Béke lengjen hmvai felet!

Ésküdtársak válogatás lesz e hó 25-én, szerdán a zalaegerszegi törvényszék ökl. Targyalása alá kerül Vítai Pál gyepükajáni földmives gazda ügye, aki czivodás közben Kovács Pál gyepükajáni jómódú földmives gazdát szökösével lezsurta. A vad szándokos embérlése irányul. A tárgyalást vezeti Szaniszlavszky Adolf kir. törész. ölnök, a vádlottat Dr. Grünwald Semu ügyvéd védli.

Alapszabály jóváhagyása. A helybeli iparos ötvösökör közgyűlése a helyügymintára a bemutatási záradékkal ellátta.

Vásár áthelyezés. Nova község körélmére a kereskedelemügyi miniszter megengedte, hogy f. h. 23-ára ökl. országos vásár ez évben kivételesen szeptember 24-én tartassék meg.

Kohl Midre üst szent áhított folyó hó 23-án este 3¹/₆ ór kezdődik magyaris hűtszónoklattal lesz egyébkötte. Jón Kipur reggeli ima reggel 6 órakor, a halottak emlékeire délelött 10 órakor isteni tisztelet lesz.

A Laskay ügy. Az országos fővezérszék a múlt hét folyamán tudatta a kanizsai kir. törvényszék ölnökével Laskainában vezetett vegyi vizsgálatok eredményét. Laskainában a fővezérszék nem találta merget és beignozoltnak látszik hogy Laskainé termeszete halálra hnynt el. Így tehát Laskai apjának exhumálása elmarad.

Pártulok a honi ipar! Magyarorszáig legnagyobb rózsás és kertészeti telep közölesége most becsajtoitál ki ezidei feltűnést keltező bő lortalommal és magyarázatokkal ellátott nagy képes argyezéköt. Ez lapotnak nagy kiterjedésű kerteséti telep a legnagyobb igyekvőket is köztölti a kerteséti gazdaszevél is a folyton virító leomlatsz szögfü. oriasi Japáni Cirsyanthumok, pálmák, egyéb szobás és level növények, szönyeg és mindenajpu dísznövény, továbbá nemestölt oriasi nagy gyümölcsös kösméte és ribizli-fák a legkiválóbb fajj gyűnölés-fák, díszfák díszeszerjék fönyök, saját termeszemény és viragmagyok stb. felelösség mellett. Különösen a telep rózsái érdemlik meg, hogy rólok külön is megemlékezzünk mert ölnöyök az, hogy magróv mellett alanyokban vannak nemestive és szabad földben telekét, tehát azonnal kiültethetők s fogmazása minden közeget kizárólag biztos. Több mint 100,000 db. különféle legszebb fajú rózsák van szállításra készen a következő árban: alesonyt törzsi gyökermes (wurzleket) drjba 20 kr., magyaris törzsi 3-4-6 lb magyagságban drjba 25 kr. Bészletes argyezéköt kívánar ingyen és bérmentve azonnal megkördi a „Várad-elenzelei műkertészeti és rószalep Nagyváradot.

Hirdetések helyszüke miatt kimaradtak.

PSE RHOFER J.

vértisztító labdacsaí

évtizedek óta el vannak terjedve az egész világon s kevés azon család, a hol ez a páratlan házigyógyszer hiányzik.

E labdacsoak az orvosok különösen az oly bajoknál ajánlják, amelyek nehéz emésztésnek és duglansnak következményei, mint pld. zavar az epekerényekben, májfajdalom, szélbántalmak, kolika, aranyér stb. stb.

Vértisztító hatással bír az egész közönség, a hatást gyakorolnak **vérszegénység** esetében s az ebből származó bajoknál, mint **időges fej-fájás, sapkór stb.** E vértisztító labdacsoak nagy ölnöy, hogy szedlén hatnak. Fájdalmat nem okoznak s így a leggyöngöb szorvezettel bír egynek, sőt gyermekek is bátran használhatják.

1 doboz, mely 15 labdacsoal áll 21 kr. — 1 tekeres, mely 6 doboz 1 fr 05 kr. A pénz öletozes beküldése után bérmentve: 1 tekeres 1 fr 25 kr. — 2 tekeres 2 fr 30 kr. 3 tekeres 3 35 kr. — 10 tekeres 9 fr 20 kr.

Haszalnatl utasítás és melléklete,
Egyedüli készítő és szétküldési fölkörát:
PSE RHOFER J. gyógyszertára
Bécs, I. Singerstrasse 15.

Ejterjedésükönél fogva a labdacsoak a legkölnöbözök alakokban és nevek alatt utanoztatnak, tehát mindenki csak PSE RHOFER-tele vértisztító labdacsoakot kerjen s csak azok valódnak, a melyek dobozainak fedelén a piros szímben „PSE RHOFER“ kezirása látható.

ALSÓ-LENDVAI HIRADÓ

<p>Előfizetési ára:</p> <p>Egész évre 8 kor Fél évre 4 . Negyed évre 2 .</p> <p>Egyes szám ára 20 fillér.</p>	<p>Feloldó szerkesztő, galgajánosi és kiadó:</p> <p>BALKÁNYI ERNŐ.</p> <p>MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.</p>	<p>Szerkesztőség és kiadóhivatal:</p> <p>Fő-utca.</p> <p>Hirdetések díjszabás szerint.</p> <p>Kéziratok nem adtnak vissza.</p>
--	---	--

Leng a zászló.

Az ősz fagyos lehelete fut végig a tájon, nyomán a hervadás fakad; eszgedden hullanak le a fák sárgult koronái, az elszáradt haraszt mint, halotti szemföldét zizeg az ember lábai alatt. A sorvadva hervadó természetellen ellentétben áll a masszor csöndes, kihalt utcáinkon fölpezdülő élet, a zászló díszit állott házsorok, a lengő zászlókkal ide s tova rohatás fogatok és a szívekben lelkekben tüzel, hevit a szenvedély mint nyárban, déli verón a nap.

Nem kenyérünk a politika, nem volt szándékunk belelegyvedni a választási kérdésbe, míg az a politika elveknél, frülakhoz méltó, tisztességes, becsületes harca volt, míg lelkeken igaztók ki nem vitték az utcára, a csöcsélek közé, kik nem ismernek törvényt, tarsadalmi rendet, egyéni tisztességet, avatlan, és piszkos kezekkel, a nyers erő brutális eszközeivel iparkodnak képzel igazunkat érvényt szerezni.

A fanatizált főmegek elég egy uri ember látni végig hatátni a falun, és már repülnek a kövek, a szitók, a masszor bekés dofogás nép ott hagyja égett, sürgős munkáját és leselkedik az utcákon hogy botránny okozzon, vezgelyeztesse a közbiztonságot.

Éz nem politikai küzdelem többé, ez a fölforgatott jogrend, a megtámadott tarsadalmi béke kérdése éhez nekünk a közvélemény szöszölőinak is van szavunk.

Főlemelejk szavunkat, és figyelmeztetjük az illetőket hogy felelni fognak tetteikért **ember, törvény és Isten előtt.**

Felelni fognak akik éjszakákon mint tolvajok titkon lopva lopóznak be a falvakban hazbó házba, hogy földülják a családi szentely bekejét, és hazug jelszavukkal fölizgassák az ember ellen az embert; ajpa ellen a gyermekért; ferje ellen a hitvest!

Ez aknámunka az nem politikai küzdelem, ez nem az elvek tisztességes, becsületes harca, ez a sötétség küzd romboló hatalmával a fölvilágosodottság ellen, a rosszközlekedés leggyereze föl a butaságot, hogy szőlőnő barháza az értelmiség ellen!

Es azok hirdetik olják b- a vak szenvedélyt a lelkebe, kikre azok ápolása volna bizva, azok plantalják be a vak gyűlöletet a szívekbe kinek az lenne hivatásuk hogy szeretetre látnassanak, azok dúlják föl a családi tüzhely bekejét, kiknek annak szíjtelélen szentsegére örködnök kellene. — Sértett hüségből, álbüszkeségből, vagy önzésből azok igaztnak a jogrend ellen, kiknek ha majd a főmegekben föllobogni fog a szenvedély tüze, ha az uteza hatalmat csak fegyveres

erő korlátozhatja, első sorban lesz szüksége a törvény védelmére.

Es minél jobban meggyőződnek felőle, hogy a választó polgarok kitartanak az értelmiség mellett, annál inkább hívják a csöcsélek segítségét, hogy a nyers erővel megfélemlítsék a választókat.

Vigyazzanak! Az alsó-lendvai értelmiség már egyszer bebizonyította, hogy lelkeken igazsággal fanatizált csöcsékekkel, a durva erőszak utczaköveivel, megszerzett mándatumot, megsemmisíttetni tudja; a rendelkezésükre álló adatok már is elegendők, hogy ezt újból megtegyék.

Dr. Varga Gábor körütyje.

A szabadelvű párt szeretetre méltó képviselőjelöltje, dr. Varga Gábor immár bejárta az egész alsó-lendvai választókörületet. Alig van a kerületnek olyan községe, hol meg ne fordult volna, hol rokonszervei egyenységét meg is ismertette volna. A központon levő lelkes vezérkar kierte elő felváltva naponként minden utjában, olyan lelkes vezérkar, a mely szíves-lelkek, minden tehetséggel, teljes odaadással büszkölódik azon természetes a törvény korlátaiá belül, tehát tisztességes eszközökkel, hogy

TÁRCZA.

A xx-dik század kornéliája.

— „Az Alsó-Lendvai Híradó” eredeti tárczája.

Imádná az edes babát. Nem esoda, mert aranyos kis jószág volt s olyan szép, hogy a picizt öt éves Tubi a jop Marikának keresztelte) lebeggett az antik kor nagy mestereinek látnói szemei előtt, mikor a csodaszép angyalokát, amoretteket festettek.

Igen, Hegyhátné bálványozta az ő egyetlen kis leánykáját.

Korán reggel, (10 órákor), mikor fölébredt, első mozdulata az volt, hogy megnyomta a villanyos eszenyűt köréjejt: —

— Hozzák be Tubit.

Két karját már az újfő nyílások szétártára. Pirosa szíjta a szép, puftos arcosokat, annyi csókot nyomott rá: —

Édes, egyetlen boldogsága mamuskának! Szeretsz-e drága údvösségem?

— Szeretlek: de legjobban reggel. Mert, te halátnak kis porteká? Mert reggel nagyon jó vagy.

Jatszol velem, itt az ágyamban. Később nem vagy ilyen jó. Mikor fölébóttel, nem szabad összegyűrni a szép ruhádat s akkor már nem adsz csókot sem.

— Adok most helyette; adok tízet, százat, ezret.

— Aztán elmegy sétálni. Dehátan nemike, bácsika jömeik s nekem meg a szobába se szabad belepni. Este mindig elmentek és én annyit sírok.

— Igen, mert te egy kis zsrnok vagy, a ki az követelne, hogy mamus szakadatlan a karkaban legyen. Oh, bíz egy lehetne, és edes egyetlen kinszem! De mikor mamusnak ezer kötelesség van.

— Az ám, a mamusnak kötelességei, életvágó kötelességei vannak: reggel 11 óratól 2-ig toltatva csinál, fel egytel két óráig a korona-berczeg-utczán korzókiz (verszorgonyog ezime alatt tizen napi setáját) Aztán ebedel, egy kicsit pihen s ekkor következnek: télen a kocsolyázás, színház, bal, na ez a — „journok” tavaszszál pedig: levn lenni, futtatások, gumiműkerékül való kovácsolás a Stefánia szegényi” mamának lehetetlen magát kivonnia. Nyarun aztán tengeri fürdőre megy, a hol feltétlenül nyugalomra levén szükség, Tubit falura viszi magával nagyanyja. Múde a házi orvosi receipéje

után történik. De az év többi szakában reggel 10-11 óráig csak a Grachusk anyja vetekehdnek. Hegyhátnéval az anyai szeretetben. Ó maga legalább eről van meggyőződés.

Egy napon azonban változás áll be a sorrendben. Reggel nem hozhatták be Tubit a mamá ágyába, mert éjszaka magas foku láz kapott és az anyja, mielőtt fölment a miniszterterem, ahol nímik tátkár mozdiója élő a közmelekedés ügyet, elcsóttelt a doktorért, a ki nyomban megállapította diagnosist: Tubinál a vörheny-fölpeleest konstatálta.

Vörheny! surlak! hevnyragály!

Dehátan már a kis agynál ott áll a nagyamama Hegyhátyi László edes anyja, mert Hegyhátné junior mihielyt meghaltatta, hogy életének egyetlen boldogsága ragályos kiütésbe esett, szinte vissza szedült az ágyba és csak órák múlva bír annyira erőt venni magán, hogy pamlagy visszajött. Maga ele huzott egy kis asztalkát s ott ir meg parlemendo levelet amaz ismerősnek, a kikkel valamilyen terve volt. Két hetig sehova se mehet, mert gyermeke beteg.

Hegyhátné azonban gyíngye szervezete miatt nem hozsották a beteg szobába, csak az ajton át nyoghcselt be minden delélot.

Hogy vagy, kis údvösségem? Mikor láthat

Balkányi Ernő könyvkötészete Alsó-Lendván.

Eiváll és készít

mindennemű könyvkötő-munkát

A FÜZÉSTŐL A LEGFINOMABB DISZKÖTÉSIG;

Eivállatok továbbá képek, fotografikák, tervek, rajzok és térképek cachirozását, úgy minden e szakba vágó munkát.

dr. Varga Gabort győzelemre segítsesse — a ki már nemcsak Alsó-Lendvának, hanem mondhatni az egész kerületnek kedvence lett, oly tisztelettel és őszinte szeretettel csüngenek rajta.

Igen, nem volt alkalmunk megismerni feles felesét, széles látkörrel, nemes szívvel és jellemmel, mindenek fölött pedig hazafisággal, s ezen kiváló tulajdonságaival egyszer meghódított bennünket, épen azért Csáकर्ányt önzetesen elmondhatjuk mindenkinél a lendvaiakról: hogy jöttém, látám és győztem.

Dr. Varga a szó hatalmával is rendelkezik. Egy-egy napon különféle helyeken hét-nyolcz programbeszédet is tartott s kísérőit mindannyiszor hűmáulata cizletle, mert beszédje — a lenveg tartalma mellett mindig mas-mas variációban adta elő, valódi szónok s egyúttal rökönző, magával ragadó hallgatók, a kik önkénytelenül is együtt reznek, együtt gondolkoznak vele; s nemzetünk nyelve oly kellemesen zeng annak hogy mindenkit elhajol gyönyört ébresztve, s nemcsak a velök, de a szivökig is elhat felkavarbolva az érzelmeiket, ezért csali ki több helyen még az öreg emberek szeméiből is könnyeket, sőt előfordult az is, hogy elragatatsukban vállalkra emeltek föl.

Többször idézett találat a szentírásból, nagy élvezetet nyújtott grönnyörü hasonlatával többek között mondván, miként a keleti bölcsek egy fénylő csillag vezrére az üdvözítő jászalóhoz, kik aztán hódolatuk jelei aranyat, tömjént és mirhát raktak le lábához, ugy ő néki is van egy fénylő csillaga, mely őt e kerületbe vezérle, de ő anny helyett egy melegen érő szívet, tömjént és mirha helyett lángoló hazaszeretetét hozta el számunkra.

Igen ő elősorban jó magyar és jó hazafi. Igaz, nem született grónfik, hisz annak születni nem érdem, de a grófi ez-mernél is sokkal fenyesebben ragyognak ereinei, kiváló tulajdonságai, melyeköl a hazának és nemzetnek tesz fontos szolgálatakat. Ő a magyar nép husaból való s, véreből való vér, open azért leginkább ismeri annak bajait, nyomoruságait, s inkább is segíthet rajta, mint a magasabb születésű, aki a nép érdekében elmozdítása helyett rendszeren csak ury passzióknak szokott élni.

Jó magyar nepeit! azért — ha magudnak jót akarsz, s ha a hazát és nemzetet

nem akarod veszedelembé dönteni, akkor felkészületlen sorozok dr. Varga Gábor zászló köré, a ki — mily közülettel való — mindig értelek, a nemzetet és a hazáért fog munkálkodni, s mindig meg fogja tartani számotokra a mit hozott: melegen érő szívet, lángoló hazaszeretetét!

HIREK.

Dr. Ruzsicska Kálmán kir. tanfelügyelő f. hó 27-én városunkba érkezett s a helybeli állami polgári iskolát megvizsgálva elismerésnek adott kifejezést.

Oktober 6-ikának ünnepe. Most már csak egy hét választási elő a jótékony-célú hazafias ünnepelőit, melyet az Iparos Övösökör rendez október hó 6-án, akkora már elmulnak a választási igalnak is, s reméljük, hogy ezen jótékony-célú ünnepelven a minden joert, nemeseset és szepet felkésesdo intelligenciá nagy számmal fog megjelenni, s mehozza esekely áldozatát a haladás, a kultúra érdekében.

Tüz. Folyó hó 18-án d. v. 3 órakor Bédaltonczon Iparos Gábor sz. háának utcarán levő szalmaz kázi kigyaladt és elégett. Mutató a kigyal kázi mas gyútkörny épülettel távol volt, a tüzet szorénessen sikerült lokalizálni. — A mezejett nyomozás szerint a tűz ugy keletkezett, hogy a károsult egyen József nevű fia a szobából néhány szál gyufát kiemelt és a szalmá kázi meggyújtotta.

Ellenőrzési szemle. A es. és kir. közös hadisereg, hadtörökényi tényleges állományi ellenőrzésnek előmozdítja szemleje október hó 14. 15. 16. és 17-én lesz megtartva.

Meghívó. Ez alsó-lendvai Iparos Övösökör folyó év október hó 6-án a „Körsz.” szavú nyelvtanulmányi Versenynek emlékre hazai s külföldi rendez, melyre kívül címzett ury és összes esadáját tisztelettel meghívja az Iparos övösökör. Belépési díj szemelenként 1 kor, tanuló juy 30 fillér. Kezdési ó. e. fél 11 órakor. A díjazás jövedelméből az „Övösökör” könyvtárának gram. átista-fordítatnak, miert is a felhirdetés kőszönettel fogadtatnak és hirdalpig nyagztatatnak.

Az ünnepély műsora: 1. „Szócs.” enekli a ferfisk. 2. „Vértanúk” ezimtel felolvasás a hat Pataky Kálmán a kie enéke. 3. Október hatodikának szavaja Horváth Lajos a kir jervezője. 4. „Az aradi lézeleróhar” szavaja Heged s Sándor a kie előadója. 5. „Zongorajáték” előadók Balas Jolan és Zathurecsky Gizella kisaszonyok. 6. „A gyászúdos aszony” szavaja Alsózhigi előadók övösökör előnéke. 7. „Zongorajáték” előadók Balas Jolan, Neubauer Hermin és Zathurecsky Gizella kisaszonyok. 8. „Polgárság” tartja Borbély György zala-egyezesi grmmáziák tanár. 9. „Hymus” enekli a ferfisk.

A megyei központi választás máj 6-án. A vármegyei központi választásny Csertán Karoly alispánnak, mint a központi választásny előnékek, előkelté ást f. hó 19-én a vármegyeház nagyteremben ült tartott.

Elők a szép számban megjelent bizottsági tagokat üdvözölven az ülést megnyitja.

Ezúttan Fidos Marton bizottsági jyzsók felolvasa a miniszterelnöknek a képviselőválasztások tárgyában beérkezett iratát, melynek alapján a hat bizottság a vármegyé területére a választások idejét október hó 2-ára tűzte ki és tekintettel az alsó-lendvai és nagykiszvási választókerületekre a választások nagy számára, mindket kerületre nézve három szavazatszedő küldöttség megalkotását határozta el.

A szavazatszedő küldöttség az alsó-lendvai válatú kerületben a következőké állapított meg: Isó Ferencz volt. Elők, Kiss Dónes volt. jyzsók, Balas Béla, Petrik Gyula” szavazatszedő küld, előnékek, Pataky Kálmán, Pollák Emil szavazatszedő küld, jyzsók; Iványi Andor, Füss Nándor helyettes előnékek, Simon Zsigmond, Baranyai Kálmán helyettes jyzsók.

A tanfelügyelők iskolafelügyelőség. Wlassics Gyula vallás-és közoktatásügyi miniszter a hivatalos lapj máj számban körrendeletet intéz az ország valamennyi kir. tanfelügyelőjéhez, melyben elrendeeli, hogy a tanfelügyelők kötelesek a felügyelőikre bizott összes iskolákat évről-évre legalább egyszer meglátogatni, a látogatás eredményéről jyzsók-

körvet vonni fel s a következő évi isk. látogatásnál ebből konstataálni, hogy az ország egész hitettség pótlatlak és. Mindköz mellett küzi a rendelet, hogy a miniszter a tanfelügyelői uti általányt felelme, ugy, hogy utazásuk tartamára 10 korona napidíj s az első utazás vasúti árát számíthatják fel.

Öszinte kelt. A hevesmegei lapokban Madár Alajos kirópróli kortes a következő nyilatkozatot tartotta jónak közönneni:

Ertesítési Tudatom mindenkiel, akik illet, hogy a választási mozgalmak által véghez vitt tevéimert, mondásimert és igazsáimert semmi kikötés nélkül megköszönöm azoknak, akik az idő alatt a napnak minden szakában be vagyok rugva.

Madár Lózi.

Övösökör figyelmébe! Akik egy minden állással összeferő tisztes mellékjövedelemre szert tenni akarnak, azoknak melegen ajánljuk külföldi be emelked. „Hasznos munka” jelűvel az „Altalános Tudósító” hirdetési östályhoz, Budapest, VII. Erzsébet-körút 54., mely azokat rendeltetési helyükre továbbítja. A mellékjövedelem, amelyről szó van, minden nagyobb faradgás nélkül szereshetik meg mindazok, akik ismerősök és barátai körében esetleg tagabb körben is egy pártolásra méltó ügyre tevékenység kifejteni hajlandók.

A Mura árada. A Mura folyó, mint hét rohamosan aradi, máj a folytonos esözések következménye. Csúrtörökön átlepte medrét s előötötte a muramenti felület. Murakeresztur Kollatöz közlegé is behatolt a piskos ár. — Szerencsere azonban a víz nem volt oly nagy, mint szokott lenni, s a lakosság már előbb megkezdette a tengori forrás, és aki sieletl, szárazon be is hordhatta a termést. Kár azonban így is van elég. — Valahára majd csak megszabadulnak a muramenti közlegéb ezen esapától, mert az arcedelmi tervezet magasabb helyen már jóvágyást nyert, a törvényhozás is gondoskodott a Mura szabályozásáról. Az allami költségvetésben e címen van már előirányozott összeg, így hat van remény.

A postautalványok feladásában t. e. október hó 1-én kezdve változás áll be.

E napról kezdve kizárólag csak a beföldre (Magyar, Horvát és Szlavonország területére) szóló postautalványokhoz lehet a feladatoknál a posta kinstár által kibocsátott eddigi rozsszínű postaképet használni, míg ellenben a külföldre (ideértve Ausztriát és a megszállott tarományokat is) szóló postautalványokat a feladatoknál ugyanazsak a postakinstár által kibocsátott szágazású utalványlapon kell kiállítani.

A címzett illetőleg a közönség saját érdekében felkeretik, hogy a külföldre szóló postautalványokon a rendeltetési helyre és címzett lakhelyének közelebbi meghatározására vonatkozó adatokon kívül a rendeltetési ország nevét is írja ki.

A 10 pengőcs bevonása. Az 1888-ik érről keletkezett fiz forintos bankjegyeknek is lefutjak. A helygimnáziumternek a vármegyéhez érkezett leiratát szerint már elrendeltek é bankjegyek bevonását. Az osztrák magyar-bank-fő és főinkintezési 1903. évi február hó 28-ig fizeteskép és átváltás veggett meg elfogadják. A 10 forintos bankjegy levetésének utolsó határideje 1903. augusztus 31.

Hirdetmény.

Alulírott Alsó Lendva nagyközség előjárósága részéről ezennel közhírre tetetik, miszerint a tanczvalának, hangversenyek, szini és egyéb előadások stb. után a községi szegényulapra fizetendő díjak megállapítására vonatkozó és ezen nagyközség képviselő testülete által a mai napon alkotott szabályrendelet a mai naptól kezdve 30 napon át a városházán közzémlere kitéve van és a hivatalos órák alatt bárki által betekinthető és a netáni felkötésmelés folyó év október 14-én délután 5 óraig alulírott előjáróságnál beadhatók.

Kelt Alsó-Lendván 1901. évi szeptember 14-én.

Baranyai Kálmán jyzsók.

Toma János v. bíró.

Zokogató! fulladozó hangon felelt a XX-ik század kornelója:

Emesztet az aggodalom, a fájdalom utánad, teletém, egyetlen célja, öröme í Ejes boldogságon édes üdvösségen.

KÖVER ILMA.

Hirdetések.

Mellékjövedelem.

Intelligens urak, foglalkozásukra való tekintet nélkül, minden állással összefüggő mellékjövedelmükre tehetnek szert.

Nem kell hozzá sem szakismeret, sem nagy tanúság.

Barátok! ismerősök köreim kell ezek tevékenységüket kifejtenék e minden kétséggel felül tiszteltetendő mellékjövedelmük forrásának mivel nagyobb mértékben való kiakozása végett.

Teljes felvilágosítás azonnal adatik.

Akik erre vállalkozni hajlandók, küldjék pontos címmel ellátott a) leveleiket, (melyek alapján az „Mellékjövedelem” feljegy az őz.

„Altalanos Tudósítói” Hirdetési osztályához, Budapest VII. kerületét körül 54.

1881. LX t. cz. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyi-ministeri rendelet 8. §-ában kijelölt övadékképes értékpapírral a kiküldött kézbehez letenni, avagy az 1881. LX t. cz. 170. §-c értelmében a határozatnak a bíróságnal előleges előhészéről kiállított szabályszerű elismervény-átsoztogatni.

Kelt Alsó-Lendván 1901. évi július hó 17.

Az a-landvai kir. bíróság mint telekkönyvi hatóság

Dr. Andrásovics, kir. albiró.

572 1901. szám.

Árverési hirdetmény.

Dr. Chlikó Sándor végrehajtató javára László János végrehajtási szendevétől az alsó-landvai kir. járás-bíróság 1901. V. 537. számú végrehajtást és kiadottel rendelv. végzés alapján 118 kor. 73 fill. követelés s járulékok kielegítésére Csasztergen folyó évi október hó 10-ik napján deléltől 10 órakor 2 fő, eleseg és egyéb ingóságok 771 korona 50 fill. becsértékben bírói árverés utján fognak eladott következék általános árverési feltételek mellett: Ha a tárgy becsértéke meg nem érte, tezik, az a kiállítási aron alól a legelőbb ízerő által megvevőnek jelentetik ki, meg akkor is, ha más árverelő által ismeret nem letetett. Minden tárgy vételára azonnal készpénzen fizetendő, melynek feltétele az, hogy az elárverezett tárgy a vételár bizonylatát, Ha a legelőbb ízerő a vételár aronnel a nem fizetné a tárgy azonnal ujabban árvereltök s ez esetben a fizetést nem teljesítő árverelőnek a netaláni többetbe igyeke nines, elvontan a netaláni kisebb összeg pótolni köteles és az árverés további folymában részt nem vehet.

Kelt Alsó-Lendván, 1901. évi szeptember hó 22-ik napján.

Reményi Jenő,

kir. végrehajtó.

370 1901. tlvksz.

Árverési hirdetményi kivonat.

Az alsó-landvai kir. járás-bíróság, mint telekkönyvi hatóság közhíre teszi, hogy a körnendi lakáreközpárt végrehajtatonak Sohar Lajos és neje Makolter Agnes, Sanlyk Ferenc és neje Molnar Rozália lakásai lakos végrehajtást szendevők elleni 572 kor. tókövetelés és jár. iránti végrehajtási ügyében, az alsó-landvai kir. járásbíróság területén levő Bak a község határában fekvő:

a) baksi 285. sz. tlvkben a 1. és 143. hrsz. alatt felvett a B. 2-3. alatti bejegyzés szerint Sanlyk Ferenc és neje Molnar Rozália neven álló az adó alapján 887 korona becsült egész ingatlanra 887 korona kiállítási árban;

a) sot-andrás pusztai 126. sz. tlvkben a 1. és 2. sorszám alatt felvett és ifj. Zsóhar Lajos nos Makolter Agnessel neven álló egész ingatlanokra és pedig a 1. s. 230. hrsz. a. felvett az adó alapján 24 koronára becsült, a 2. s. 2. s. 545. hrsz. a. felvett az adó alapján 38 koronára becsült ingatlanokra 24 és 38 korona kiállítási árban,

a) görfa-pusztai 145. sz. tlvkben a 1-3. sorsz. a. felvett ingatlanokból a 1. s. 202. hrsz. a. felvett ingatlanból a B. 2. alatti bejegyzés szerint Sohar Lajos neven álló az adó alapján 452 koronára becsült 1/4 részben a 452 koronára becsült 1/4 részben a 452 koronára becsült, a 2. s. 299. hrsz. számú az adó alapján 157 koronára becsült, a 3. s. 313. hrsz. számú az adó alapján 151 koronára becsült s 1/4 részben Sohar Károly, 1/4 részben Sohar Lajos, 1/4 részben Sohar Rozli Borsos Sándorne, 1/4 részben s egyenlő arányban Sohar Tere Takács Györgyné, Sohar Eszter Sohar Morizné, Sohar Anna Molnar Irénne neven álló egész ingatlanokra a végreh. törvény 156. §-a alapján 147 és 151 korona kiállítási árban azzal a hozzáadással, hogy a mennyiben a C. 4-5. alatti bekezeléssel özevgyi haszonélvezeti jogot megelőző mintegy 2100 koronára jog jelzőlgi teher az árverésen befolyandó vételárral fedozve nem lenne, az árverés a 2. 2-3. s. 289. és 313. hrsz. számú ingatlanokra nézve hatálytalaná valók s az újabb árverés az özevgyi haszonélvezeti jogra való tekintet nélkül fog nyomban megtartatni.

a) görfa-pusztai 147. sz. tlvkben a 1. s. 49. hrsz. a. felvett s 1/4 részben Sohar Károly, 1/4 részben Sohar Lajos, 1/4 részben Sohar Rozli Borsos Sándorne, 1/4 részben és egyenlő arányban Sohar Tere Takács Györgyné, Sohar Eszter Sohar Morizné, Sohar Anna Molnar Irénne neven álló egész ingatlanra a végreh. törvény 156. §-a alapján 185 korona kiállítási árban azzal a hozzáadással, hogy a mennyiben a C. 2-3. alatti bekezeléssel özevgyi haszonélvezeti jogot megelőző mintegy 2100 koronára jog jelzőlgi teher az árverésen befolyandó vételárral fedozve nem lenne, az árverés hatálytalaná valók s az újabb árverés az özevgyi haszonélvezeti jogra való tekintet nélkül fog nyomban megtartatni.

a) baksi 283. sz. tlvkben a 1. és 3-4. sorsz. a. felvett ingatlanokból a B. 2. alatti bejegyzés szerint 1/4 részben Sohar Lajos illető a 1. s. 385. hrsz. számú az adó alapján 295 korona 25 fillere becsült; a 3. s. 3. s. 664 hrsz. számú az adó alapján 259 koronára becsült, a 4. s. 785. hrsz. számú az adó alapján 155 koronára becsült s 1/4 részben Sohar Lajos, 1/4 részben Sohar Rozli Borsos Jánosné és 1/4 részben és egyenlő arányban Sohar Tere Takács Györgyné, Sohar Eszter Sohar Morizné, Sohar Anna ferj. Molnar Irénne neven álló egész ingatlanra a végreh. törvény 156. §-a alapján 155 korona kiállítási árban azzal a hozzáadással, hogy a mennyiben a C. 6-7. alatti bekezeléssel özevgyi haszonélvezeti jogot megelőző mintegy 1200 koronára jog jelzőlgi teher az árverésen befolyandó vételárral fedozve nem lenne, az árverés ezen 785. hrsz. számú ingatlanra nézve hatálytalaná valók s az újabb árverés az özevgyi haszonélvezeti jogra való tekintet nélkül fog nyomban megtartatni, az árverést elrendelte és hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1901. évi november hó 19-ik napján deléltől 10 órakor Baksa községben a közevgyi házán megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kiállítási aron alól is eladattí fognak.

Árverési szándékok tartoznak az ingatlan becsárának 10 %-át vagis készpénzen, vagy az 1881. LX. t. cz. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyi-ministeri rendelet 8. §-ában kijelölt övadékképes értékpapírral a kiküldött kézbehez letenni, avagy az 1881. LX. t. cz. 170. §-c értelmében a határozatnak a bíróságnal előleges előhészéről kiállított szabályszerű elismervény-átsoztogatni.

Kelt Alsó-Lendván, 1901. évi augusztus hó 23. az a-landvai kir. bíróság mint telekkönyvi hatóság.

Dr. Andrásovics, kir. albiró.

2083.901. tlvksz.

Árverési hirdetményi kivonat.

Az alsó-landvai kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóság közhíre teszi, hogy Schadi Ferenc zala-ivanczi lakosának — Schadi János és Schadi Anna Pjaj Martonné zala-ivanczi lakosok elleni árverési ügyben a zala-ivanczi 57. sz. tlvkben a 1. s. 1. s. 267. hrsz. számú az adó alapján 1. 11. és 15. sz. alatti bejegyzés szerint 12 1/4 részben Schadi Ferenc neven álló, 2 1/4 részben és egyenlő arányban Schadi János és Schadi Anna Pjaj Martonné neven álló egész ingatlanra 32000 koronában ezennel megállapított kiállítási árban elrendelte az árverést és hogy a fennebb megjelölt ingatlan az 1901. évi november hó 15. napján deléltől 10 órakor Zala-ivancz községben a közevgyi házán megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kiállítási aron alól is eladattí fognak.

Árverési szándékok tartoznak az ingatlan becsárának 10 %-át készpénzen vagy az az 1881. LX. t. cz. 42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyi-ministeri rendelet 8. §-ában kijelölt övadékképes értékpapírral a kiküldött kézbehez letenni, avagy az 1881. LX. t. cz. 170. §-c értelmében a határozatnak a bíróságnal előleges előhészéről kiállított szabályszerű elismervény-átsoztogatni.

A kir. bíróságok tlkvi hatóságá.

Alsó-Lendván, 1901. évi július hó 22.

Dr. Andrásovics, kir. albiró.

394 1901. szám.

Árverési hirdetmény.

Ahálított kir. bír. végrehajtó az 1881. évi LX. t. cz. 102. §-a értelmében azonnali közhíre teszi, hogy az alsó-landvai kir. járás-bíróság 1901. V. 471. számú végzése által az alsó-landvai lakáreközpárt végrehajtató javára Szóke Mihály hozzafüggő lakos ellen 580 kor., 300 kor. és 300 kor. — fill. tóket, ez 1901. évi február hó 20-ától járó 6 szazalékos kamatra, így járulékok erejéig elrendelt közhíre teszi végrehajtás alkalmával bíróság le és felüljelölt 896 kor. — fillere becsült 1 kametzl. 1 kametzl. c. szendevőnek, kibővítendő határ és gazdasági tárgyakkal álló ingóságok nyilvános árverés utján leendő eladásra elrendeltetvén, ennek a helyszínén vagis Hosszfüz-tüben fentvezetvekké lakánál leendő - csközéke 1901. évi október hó 5-ik napján deléltől 9 óra határánál közhíre teszi és ahhoz a vemni szándékok ezennel elő megjegyzés hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen az 1881. évi LX. t. cz. 107. §-a értelmében a legelőbb ízerőnek becsárát ön B. eladattí fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi LX. t. cz. 108. §-ában megállapított feltételek szerint lesz kifidőzendő.

Kelt Alsó-Lendván, 1901-ik évi szeptember hó 22-ik napján.

Vrossis Elek,
kir. bír. végrehajtó.

2675 1901. tlvksz.

Árverési hirdetményi kivonat.

Az alsó-landvai kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóság közhíre teszi, Nagy Mihály barabási lakos végrehajtatonak Tompa József jakabfai lakos végrehajtást szendevők elleni 30 kor. tókövetelés és jár. iránti végrehajtási ügyében, az alsó-landvai kir. bíróság területén levő Jakabfa község határában fekvő

a) a resinak jakabfai 235. sz. tlvkbe a 1. s. 103. hrsz. alatt foglalt ingatlanból a B 3 alatti bejegyzés szerint Tompa Józsefét illető az adó alapján 444 koronára becsült 1/2 rész 444 korona kiállítási árban;

a) a resinak jakabfai 402. sz. tlvkben a 1. s. 425. hrsz. számú alatt foglalt ingatlanból a B 2 alatti bejegyzés szerint Tompa József végrehajtást szendevetét illető, az adó alapján 197 koronára becsült 1/4 rész 197 korona kiállítási árban,

a) a resinak jakabfai 915. sz. tlvkben a 1. s. 1089 d. hrsz. alatt foglalt ingatlanból a B 1 alatti bejegyzés szerint Tompa Józsefét — a B 2 alatti bejegyzés szerint Tompa Józsefét Cserszegyás Ároné illető az adó alapján 82 koronára becsült egész ingatlanra elrendelte, és hogy a fentebb megjelölt ingatlanok az 1901. évi október hó 15-ik napján deléltől 10 órakor Jakabfa községben a közevgyi házán megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kiállítási aron alól is eladattí fognak.

Árverési szándékok tartoznak az ingatlan rész becsárának 10 %-át készpénzen, vagy az

PSEPHOFER J.

vértisztító labdaccai

Évtizedek óta el vannak terjedve az egész világon s kevés azon család, a hol ez a páratlan házigyógyszer hiányzik.

E labdacsokat az orvosok különösen az oly bajoknak ajánlják, amelyek nehéz emésztésnek és dugulásnak következményei, mint pld. zavar az epékeringésben, májfajdalom, szelbántalom, kolika, aranyér stb. stb.

Vértisztító hatásuknál fogva kiválóan jó hatást gyakorolnak vérszegénység esetében s az ebből származó bajoknak, mint ideges fej-fajás, sápkór stb. E vértisztító labdacsoék nagy előnye, hogy szelíden hatnak. Fájdalmat nem okoznak s így a leggyözegebb szervezettel bíró gyerekek sőt gyermekek is bátran használhatják.

1 doboz, mely 15 labdacsoébol áll 21 kr. — 1 takeres, mely 6 doboz 1 fét 05 kr. A pénz előzetes beküldése után bérmentve: 1 takeres 1 fét 25 kr. — 2 takeres 2 fét 30 kr. 3 takeres 3 35 kr. — 10 takeres 9 fét 20 kr.

Használati utasítás mellékelve.

Egyedül készítő és szelküdési forrástár:
PSEPHOFER J. Gyógyszertára

Bécs, I. Singerstrasse 15.

Elterjedtségüknek fogva a labdacsoék a legkülönbözőbb alkalmakon és nyelvek alatt átutaztatnak, tehát mindenki csak PSEPHOFER-féle vértisztító labdacsoékat kerjen, s csak azok valódiak, a melyek dobozájuk fedelén a piros színben „PSEPHOFER” kézírása látható.

Legnagyobb nyeresemény

legszerencés ebb esetében

1.000,000 korona.

Az összes 50,000 nyeresemény JEGYZÉKE.

A legnagyobb nyeresemény legszerencés ebb esetében

1.000,000 korona

A leggyözegebb forrástár bevétele s a következő:

Összes Részvényben (Működés)	Korona
1	600000
1	400000
1	200000
3	100000
1	50000
1	50000
1	70000
1	60000
1	40000
5	20000
1	25000
7	20000
3	15000
31	10000
67	5000
3	3000
432	2000
763	1000
1238	500
90	300
21700	200
3000	170
4900	130
50	100
3900	80
2900	40

50,000 rész. 40 Jul. 13.160,000
összesen

Kiváló szerencse

TÖRÖK-nél

Nagyon sokan szerencsések lettek általán. Öt millió koronánál többet nyertek nálunk nagyrabecsült vevőink.

Az egész világ legesélyesebb szerencséséi a mi m. kir. szab. osztályorszáteknak, mely nemsokára újbol kezdett vezetni.

100,000 sorsjegy 50,000

PÉNZNYEREMÉNYEN sorsoltatik ki, tehát az összes sorsjegyek fele nyer a mellékelte sorsolási jegyek kiutalása szerint.

5 hónap alatt összesen Tizenhárom millió 160,000 koronát, egy hatalmas összeget sorsolnak ki. Az egész vállalat állami felügyelet alatt áll.

Az eredeti sorsjegyek tervezési arai az I. osztályhoz:

egy nyolczad fét	—75 vagyis 1.50 korona
egy negyed	1.50 " 3. "
egy fel	3. " 6. "
egy egész	6. " 12. "

A sorsjegyek utánvétvel vagy a pénz beküldése ellenében küldjük szét. Hivatalos tervezet díjtalanul. Megrendeléseket kérünk, tekintettel arra, hogy a nyereseményhuzások már augusztus hó 13. és 14-én lesznek, azonnal

bizalommal hozzánk küldeni.

TÖRÖK A. és Tsa

BANKHÁZ

Budapest,

Hazánk legnagyobb detail

osztályorszáteknak üzlete.

Főarudánk osztályorszáteknak osztályai:

1. Vaczi-körut 4 a.
2. Muzeum-körut II.
3. Erzsébet körut 54.

Rendelőlevel levágandó.

TÖRÖK A. és Tarsa főelárusítók Budapest.

Kérlek részemre I. oszt. m. kir. szab. osztályorszáteknak eredeti sorsjegyet a hivatalos tervezete együtt küldeni. (utánvételeni kérem)

Az összeget ---korona összegben (postautalvánnyal küldöm.) A nem tetsző törölendő.

Pontok cím:

Vasuti menetrend.

A-Lendva-Csáktornya.	A-Lendva-Z.-Egerszeg.
Indul:	Indul:
7 óra 47 p-kor d. e.	7 óra 30 p-kor d. e.
8 " 54 " este.	5 " 40 " d. u.
Erkezik:	Erkezik:
6 óra 52 p-kor d. e.	7 óra 37 p-kor d. e.
5 " 30 " d. u.	8 " 44 " este.

— Szivarka-hüvelyek. Valódi franciaiz és egyptomi szivarka-hüvelyek eredeti gyári árban kaphatók Balkányi Ernő papirkereskedésében Alsó-Lendván.

STANDARD

életbiztosító-társaság
Edinburghban (Angolhon.)
Alapított 1825-ben.
Magyarországi fiók: Budapest, IV., ossuth Lajos-u. 4. sz.
(Standard-palota.)

Évi bevétel	30,000,000 korona
Külföldi nyeresémnyrészek	170,000,000 korona
Vagyon	240,000,000 korona
Halálesetek fölöttán kifizetve	484,000,000 korona

A Standard kövnyveteknek nevezetesebb előnyei:
Közegegelyon hitvány, Alacsony díjak, Szabad világdöntvények. A kövnyvetek árnyékban tartása diffúzfényt ömlesztésben. Ütésbiztos és edény megállapított visszaváltási érték. Vég-fizetésnél azonnal. Folytonos díjazás. Törlesztés és edény megállapított visszaváltási érték. Vég-fizetésnél azonnal.

Díjtáblázatok kívánatra küldetnek.

HIRDETÉSEK
felvétetnek e lap kiadó-hivatalában.